
Hôtel des Ventes

de la Haute Marne

Agrément n° 2002-227

3 Bis Boulevard Thiers

52000 CHAUMONT

Tél : 03 25 03 12 91

Fax : 03 25 32 41 52

Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

1 Deux escabeaux 40

2 nettoyeur haute pression HONDA 330

3 Diable MACC téléscopique 25

4 Girafe FLEX 220

5 Lot de brosses et divers 28

6 Machine à projeter 30

7 Pompe électrique 15

8 Pistolet à peinture 650

8 Ponceuse lustreuse 180

9 Traceuse de bandes de parking 10

10 décapeuse électrique 15

11 Lève plaques MACC 90

12 Lampe de chantier, règles et divers 15

13 10 paires de roulettes à déplacer les meubles 70

14 Table à tapisser et un coffet de fournitures 16

15 Visseuse 32

16 Défonceuse avec coffret et accessoires 15

17 Coffret avec ponceuse et accessoires 45

18 Visseuse à placo électrique 12

19 Visseuse sans fils avec chargeur 10

20 Coffret avec perceuse vibrante 20

21 Cintreuse à cuvire et indicateur d'humidité 35

22 Scie circulaire ENERGER 6

23 Carelette, scie sauteuse et perceuse 15

24 Deux décolleuses 15

25 Ponceuse d'angle FLEX 20

26 Visseuse BLACK ET DECKER avec chargeur 12

27 Burineur 8

28 Scie sabre 10

29 Niveau avec accessoires 32

30 Deux dérouleurs électriques 25

31 Un dérouleur 18
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Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

32 Echafaudage 50

33 Support pour peinture 5

34 Brouette et sauterelle 12

35 Echelle double 140

36 Grand échafaudage avec accessoires 420

37 PEUGEOT BOXER imm. DD-397-YK 1 400

38 PEUGEOT PARTNER imm. DD-383-YL 750

39 Caisse de chantier avec accessoires de peintures 6

40 Rayonnage en plastique noir 15

41 2 règles, un niveau et divers 5

42 Malaxeur 18

43 Aspirateur souffleur et poste radio 3

44 Deux perforateurs BOSCH 50

45 Boitier électrique 10

46 Lot de casques, deux pulvérisateurs, seaux avec outillages 5

47 2 Perforateurs BOSCH 45

48 Scie sauteuse et appareils 8

49 3 dérouleurs électriques 20

50 Perforateur BOSCH 30

51 Fourgon FORD imm. BN-111-HM 200

52 Aspirateur et outillages 8

53 Visseuse WURTH 75

54 Scie sauteuse HITACHI 42

55 Lot de telephones 5

56 Scie circulaire BLACK ET DECKER 8

57 Imprimante BROTHER 18

58 Lot de vaisselle, coupes grés, boîtes en tôles et divers 3

59 Louches cuivre, pieds de lampe, lot d'objets en cuivre divers 6

60 Chaise de poupée style bambou, lit et fauteuil assorti (accidents) 10

61 Vieille balance avec plateau cuivre 5

62 Lot d'objets divers (suspensions et divers) 3

63 Panier rotin et porte revue et un grand pot grés (accidents) 3

64 Fourneau fonte sur pied 12

65 4 Pichets en grés 25

66 Ensemble de pots en grés 3

67 Pichets en terre cuite (égrenures) 12

68 Soupière porcelaine, pots céramique blanche et divers 20

69 Lot de pots en grés (accidents) 5
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Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

70 Service de table en céramique bleu 12

71 Suspension opaline verte 18

72 Suspension moderne 18

73 Collection d'appareils photos 130

74 Petite collection de pressoirs en bois 20

77 Groupe en céramique à décor d'antilopes 15

78 Petit chaudron en cuivre et divers 5

79 Plats, lot d'inox et divers 3

80 Cafetière, saucier et divers 6

81 Taille bordures 30

82 Lot de cannes a peches 45

83 Gonfleur avec accessoires 18

84 Valise et lot de cd 3

85 Petite meuleuse HITACHI et outils divers 18

86 Décamètre, sangles et accessoires 8

87 Deux lampadaires 3

88 Lot de 11 bouteilles (vins) 65

89 Lot de 12 bouteilles (vins et champagne) 8

90 Lot de 12 bouteilles de vins divers 16

91 Lot de 7 bouteilles de vins divers 18

92 Lot de bouteilles de vins divers 25

93 Lot de bouteilles de vins divers 28

94 Lot de 10 bouteilles de vins divers 20

95 Pots couverts en étain, deux aiguières en étain moderne 40

96 Lot de mesures en étain moderne 30

97 Grand pichet en étain et une assiette 5

98 Poissonnière en cuivre et divers 25

99 Deux moulins à café ancien 15

100 Lot de casseroles en cuivre 6

101 2 Réchauds en cuivre 3

102 Cachepots en cuivre 15

103 2 Lampes à petrole 5

104 Lampe en régule 3

105 3 Douilles d'obus 5

106 Bassin en cuivre et bouillotte 16

107 Nécessaire de cuisine (écumoir, fourchette et divers) 3

108 Ensemble de bougeoirs en cuivre 32

109 3 Chaufferettes 8
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Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

110 Lot de vieux fers à repasser en fonte 3

111 4 Soupières en céramique 2

112 Service à liqueur, tasses et sous tasses et divers 2

113 Lot de tampons, theieres, pichet et divers 3

114 Lot de portes couteaux en cristal et une coupe en faïence (fêle) 3

115 Lot de vaisselle, partie de dinettes et divers 15

116 Ensemble de 6 assiettes porcelaine style Louis XVI, 6 assiettes à décor de rébus , 2 plats décor camaïeu rose, 2 plats faïence 
de Sarreguemine et divers

10

117 Ménagère en inox (manque deux cuillères) 6

118 12 Assiettes plates en porcelaine 2

119 Soupière porcelaine, assiettes assorties, et divers 3

120 Service à dessert en porcelaine style Art déco 15

121 Poelon en cuivre et une crémaillière 42

122 Poelon en cuivre et casseroles en cuivre 12

123 2 Louches en cuivre 22

124 Louches en cuivre, lampe à huile, cremaillière et divers 45

125 Deux bassinoires ancienne en cuivre 8

126 Serie de 18 assiettes porcelaine et une soupière 3

127 Cocotte, deux fers et divers 28

128 Lot de couverts en métal argenté ou étain 8

129 Entonnoir, écumoir et casserole en cuivree 4

130 Pichet en étain 3

131 Lampe moderne 8

132 2 Plateaux avec collection de pichets, bouilloires, theieres 20

133 3 soupières en ancienne faïence (égrenures) 5

134 2 Lampes à pétrole et lot de verres de lampes 50

135 Coupe en verre avec monture en régule 6

136 3 Plateaux de verres (flutes à champagne, verres en cristal, et divers) 12

137 MOREAU. Groupe en régule "jeune femme jouant de la guitare" 40

138 Verseuse, bonbonnière, et divers petits objets 5

139 Pendule en régule 50

140 Carafe en cristal avec son bouchon, pied de lampe en cristal et divers 25

141 2 Plateaux avec service à café 5

142 Glace dorée ovale à fronton 40

143 Globe terrestre 5

144 Partie de service de table, environ 50 pièces 10

145 Service à café style art déco, pots à café et divers 6

146 7 Assiettes en faïence à décor de fruits 42

147 12 Assiettes à fromage 3
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Ordre Désignation Enchères

148 Assiettes à soupe, assiettes à dessert 3

149 12 Assiettes à dessert en porcelaine blanche, assiettes moderne à soupe et divers 12

150 2 Présentoirs en porcelaine à décor de fleurs, cachepot et un bain marie 6

151 4 Assiettes "claire fontaines" 6 assiettes faïence, et 12 assiettes faïence de St Clement 25

152 2 Petits dejeuners, plats à œuf faïence camaïeu bleu, plateau Sarreguemines 28

153 2 Aiguières en faïence 15

154 Lampe à pétrole en bronze 15

155 Dessous de bouteilles, coupes en verre et divers 10

156 Crecelle et navette 15

157 Plateau de verreries 3

158 Plateau de tasses anciennes 30

159 Service à liqueur, pied de lampe faïence et divers 3

160 Bonbonnière, assiette, soupière, sucrier et divers 3

161 Lot de bougeoirs à poussoirs 10

162 Bassinoire et accessoires de foyer 15

163 Crucifix en laiton (réparé) 18

164 Moules à gaufre 32

165 Pique cierge et un lot de crucifix 50

166 Lot d'assiettes en étain 70

167 Paire d'assiettes octogonale en faïence de Charolles 8

168 3 plats en ancienne faïence (fêles et égrenures) 5

169 3 Plats en ancienne faïence à décor de fleurs (fêles et égrenures) 5

170 2 Plats ovale en ancienne faïence des Islettes (fêles) 8

171 Suite de 3 assiettes en ancienne faïence (1 accidentée) 3

172 Grand plat ovale en faïence, plat "cul noir" (égrenure) et coupe en faïence 5

173 Plat en porcelaine à décor de fleurs 3

174 3 assiettes en faïence de l'Est et un plat (accidents) 3

175 Assiette faïence de gien et deux assiettes de St clément 4

176 Grand plat rond en céramique à décor vernissé 2

177 Paire d'assiettes commémorative 3

178 Plat en faïence 4

179 Collection de terrines en forme de poules 40

180 Lot de bougeoirs en étain 30

181 Lot d'étain (bougeoir, chaudron, pichet et divers) 75

182 Composition florale sous globe 65

183 Dessous de plat ovale plateau glace et une boite à musique 4

184 Lot de bibelots 3

185 Lot de carreaux en faïence 0
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Ordre Désignation Enchères

186 Paire d'assiettes à décor camaïeu bleu 4

187 Coffrets en laque 12

188 Lot de bouteilles 3

189 Lot de verres à whisky 8

190 18 Assiettes à huitre, lot de 20 assiettes 5

191 Paire de petits vases d'Extreme orient 20

192 Lot de 5 eventails 10

193 586/ 4 Saupoudreuses, bouchon en argent 35

194 Eventail décor peint sur soie 25

195 2 Terrines en forme de dindon 12

196 Médaillon décor de profil du roi de Naples 42

197 Plaque de garde particulier de la communes de Dampierre, 25

198 Timbale en métal argenté "HENRY'" 3

199 Lot d'objets divers (coffret Napoléon III, tire bouchon piche et divers) 35

200 589/ Pince à sucre en argent poinçon minerve 38grs 18

201 Pique fleurs et deux flacons en cristal monture argent 12

202 Pipe en écume 12

203 3 Pichets ou coupes 3

204 2 Sujets militaire en biscuit 6

205 Vierge en porcelaine, vase opaline et divers 22

206 4 tasses et sous tasses ancienne en porcelaine 3

207 Bénitier en porcelaine époque Louis Philippe 28

208 Collection de benitier et divers 40

209 Coupe en porcelaine à décor de fleurs 18

210 Paire de vaises en faïence à décor de fleurs 22

211 Vase d'autel en porcelaine et lot de roses en porcelaine 16

212 Lot de cartes postales sur la région de Joinville 60

213 Ménagère en métal argenté dans son coffret (manque les petites cuillères) 32

214 6 Couverts en métal argenté style Louis XV (manque 1 fourchette) 15

215 9 Couteaux lame acier, manche corne 5

216 12 Fourchettes à huitre et une louche en métal. On y joint un service à petits fours en argent fourré 10

217 Lot de couteaux, couverts de service en métal ou inox, et divers 3

218 Pince à gigot, fourchette, couteau à pain et quelques couteaux 4

219 2 Portes manteaux en bois sculpté 120

220 Vase faïence de Satzuma 20

221 Collection de portes couteaux en étain en forme d'animal (accidents) 18

222 Vase en cristal sur pied et un casse noix en forme de moine 12

223 Collection de 9 jetons en argent 155
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Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

224 Coffret en acajou orné de motifs en nacre 18

225 580/ Tasse et sous tasses en argent poinçon minerve 65

226 580/ Tasse et sous tasses en argent poinçon minerve 220grs 60

227 582/ Pince à sucre en argent poinçon minerve 63grs 20

228 576/ 2 Timbales en argent 67grs 28

229 577/ 2 Coquetiers en argent poinçon minerve 30

230 591/ Timbale argent monogrammé LH 32

231 592/ Timbale en argent poinçon minerve argent guilloché 63grs 32

232 593/ Timbale en argent poinçon minerve 72grs 38

233 577/ Coquetier en argent 23grs 25

234 596/ Lot de cuillères en argent 570grs 170

235 578/ Rond de serviette en argent 22grs 17

236 579/ Rond de serviette en argent 35grs 15

237 578/ Rond de serviette en argent 15

238 579/ Rond de serviette en argent "helene" 25grs 16

239 590/ Rond de serviette en argent 33grs 15

240 578/  rond de serviette en argent 7

241 587/  Lot de 11 gobelets en argent 225grs 70

242 585/ Peigne en argent (manque une dent du peigne) 11

243 Coffret de 12 fourchettes en métal argenté 48

244 Service à découper 3 pièces 18

245 Pelle à gâteau manche en argent fourré 8

246 11 Couteaux lame acier manche corne 3

247 12 Couverts métal argenté 18

248 12 Couverts métal argenté 15

249 Rond de serviette et cuillère à bouillie 2

250 12 Fourchettes métal argenté 12

251 6  Couverts métal argenté modèle affilée 15

252 Ménagère 12 couverts et 12 couverts à entremets 55

253 Deux douzaines de petites cuillères en métal argenté 22

254 Ensemble de couteaux, service à dessert et divers 20

255 6 Couverts en métal argenté modèle affilée 25

256 Couvert à salade 4

257 Lot de couverts à salade, pince à sucre, couvert à gigot et divers 8

258 Lot de couverts en métal argenté 15

259 Couvert à salade, manche en métal argenté et lot de couverts en métal argenté et un lot de couteaux 12

260 595/ 5 Petites cuillères en vermeil 100grs 20

261 Lot de cuillères et louches et cuillères métal argenté 210
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Résultat de la vente N°218 du samedi 28 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

262 Plateau avec louches en métal argenté 8

263 Fourchette manche en bois, pelle à gateau manche en métal argenté 3

264 Lot de monnaies 10

265 594/ Lot de couteaux à fruits, lame argent, manche en ivoire et lot de cuillères 90

266 Fourchette en argent, fourchette manche ivoire et couteau à beurre 15

267 2 Lithographies signées 145/500 HENRION 60

268 2 peintures représentant des paysages 15

269 Deux gravures encadres 8

270 Gravure représentant Chaumont 6

271 Huile sur toile signée en bas à droite "Paris" 18

272 Lithographie signée représentant une scène galantee 20

273 Lot d'encadrements 38

274 Lot de reproductions ou photos sur Chaumont 4

275 Aquarelle signée en bas à droite "ortensia" 4

276 Lot de gravures représentant des sujets militaire 110

277 Deux gravures représentant des paysages 3

278 Reproduction et deux casiers pour ranger les objets 3

281 Gravure encadrée Hotel de Sens à Paris 4

282 2 Gravures encadrées 10

283 Reproduction d'après FRAGONARD 4

284 D'après CORRON. Peinture 3

286 Gravure encadrées VALLOIS et une reproduction de tableau 3

289 Composition florale sur verre encadré 2

291 Peinture sur toile marouflé représentant un paysage 3

294 Coffre en bois en sapin 8

295 Fauteuil voltaire en acajou 35

296 Chiffonnier ouvrant par 5 tiroirs 15

297 Table de chevet en chêne 18

298 Chevet ouvrantn par un porte et un tiroir 10

299 Trois chaises Lorraine en chêne 40

300 Deux chevets style Louis XV 28

301 3 tabourets et deux consoles 10

302 Travailleuse en bois ouvrant par deux portes 10

303 3 tabourets en chêne 40

304 Chevet en bois de placage et chevet style Louis philippe 20

305 Fauteuil rustique en chêne 40

306 Fauteuil paillé 28

307 Guéridon en chêne fut tripode 12
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Ordre Désignation Enchères

308 Encoignure en bois, guéridon et chevet 3

309 Paire de chaises cannées en chêne 5

310 Paire de chaises cannées (accidentées) 10

311 Chaise d'angle style Louis XVI 18

312 Chaise époque Regence (restaurations) 8

313 Bidet en bois de placage 15

314 Fauteuil rustique en bois clair 22

315 Prie Dieu en bois sculpté 6

316 Chaise basse en bois sculpté siège paillé 15

317 2 chaises paillées et une chaise bistrot 6

318 3 fauteuils dactylo et deux chaises visiteurs 8

319 Paire de fauteuils style Louis XIII 50

320 Petite table console 8

321 Paire de fauteuils velours rayé 8

322 Fauteuil réglable électrique velours beige 5

323 Fauteuil velours vert 12

324 Paire de tables de chevet en stratifié 3

325 Pupitre 30

326 Pupitre rustique 3

328 Canapé et fauteuil velours jaune 15

329 Fauteuil crapaud et une chauffeuse 10

331 Tapis mécanique décor floral sur fond rouge 8

332 Trois tapis en laine et descentes de lit 8

333 Bureau à abattants en placage d'acajou époque Louis Philippe 60

334 Commode en placage de noyer ouvrant par 4 tiroirs dessus marbre gris 160

335 Coffre rustique ouvrant par 1 abattant 110

336 Commode ouvrant par 3 tiroirs style Louis XVI 80

337 Petite table rectangulaire 15

338 Grande table rectangulaire rustique bois mouluré piètement entretoisé 90

339 Table ouvrant par 2 tiroirs 5

340 Table avec allonge à l'itallienne 10

342 Four électrique 12

343 Micro ondes BRANDT 10

344 Lave vaisselle BOSCH 15

345 Horloge comtoise en bois peint 55

346 Fourneau en fonte émaillée marron 10

347 Table démontée 8

349 Bureau plat style Louis XVI 70
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350 Armoire, lit et chevet 220

351 Buffet deux corps en chêne 350

352 Table basse en bois clair ouvrant par 3 tiroirs 50

353 Commode en bois de placage ouvrant par 4 tiroirs 50

354 Coffre 30

355 Buffet maie 70

356 Lustre 4 lumières style Louis XV 15

358 Lustre à six lumières et pendeloques de verre et cristal. Ht 80cm, diam 45cm. 25

359 Lustre en bronze 25

360 Lustre à six lumières en bronze, style Louis-XV. 6

361 Etabli en bois 90

362 Table rectangulaire en bois mouluré 25

363 0
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